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Cwdwdwju «Stnwlwu wnippbiph W Jéwpubiph Jwuhusoptiuph 8-nn,9-pn,10-nn,11-pn,12-nn, 13-
nn, 14-pn hnnywdubiph,«Sbnulwu  huptwlwnwywpdwu dwuhuroptiuph18-pn hnndwsdhl-hu
dwup 18-pn Yawnh,«Unpwhwuneywi b uwuhnwpwlwt Jwppdwt dwuht» opbuph 14-nn
hnnywdh, hwdwjuph wwgqwuhu npnynud |

1. Uwhdwub] Cwjwunwup  <wupwwbwnggjwt Ynnwiph  Jwpgh  Uyniup  hwdwjuph
2025pywlwuh  wnbnulwu wnippbiph  wbuwlubpu ne ppnypwswithtpp  hwdwdwu  1-h:
2.Uwhdwub] <wjwuwnwuh - Cwupwwbwnejwt  Ynunwiph Jdwpgh Uyniup  hwdwjuph 2025
rYwlwuh wmbnulwu Jéwnubiph npnypwswihbipp hwdwdwju 2-h:

3.Unyu npnadwt hwybjws 1-h.

1) 1-hu Ybwh 2)- pn Gupwybwnh «pr-hg  «rp wwppbpnyeniuubpng W 5-pn Yewnh 51 U 5.2
tupwytwtpny uwhdwujwsé wbnwywu wnppbph npnypwswihh tfuwwndwdp Yhpwnty 0,5
qnpdwlhg:

2) 6-nn, 7-pn Yhwnbpny, 9-pn Ybwnh 1)-hu Gupwlbnh «w»-hg «q» wwppbpnigjniuubpny 2-npn
bupwlbnh «w»-hg «q» wwppbipnieyniuttipnd, 10-pn Yewnh, 12-pn Yawnh 1)-hu Gupwlbnh «w»-hg
«@» wwppbipnygjniuutipny uwhdwudwsd mbnwlwu ninppbiph npnypwswiih Uwndwdp Yhpwnb)
0,3 gnpdwlhg:

3)Chuwpwpnigjwt pnyunyniyejut dwdybnubpp shuwpwpnyeut pnynynyegjudp uwhdwujws
2htwpwpnigjut dwdytinnh dhugk 20 wnynup swihny, pwyg ns wybih, pwt dby twph dwdybunng
wnwohl wuquwd Gplwpwagbine nbwpnid unyu hwybwsdh 1.1-hu Yewnng uwhdwudws nbnuywi
wnninph npnypwswith blwwndwdp Yhpwnb 0.3 gnpdwyhg:

4. Unyu npnonudu nidh dbig b dinunud 2025 pdwlwup hniujwph 1-hg :
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Cwlwdwju gnpdnn optitunpniejwl,hwdwjuph wbnwywu winipptiph b Jéwputiph wbuwlyutpp
L npnypwswihtinp uwhdwunw £ hwdwjuph wywqwuht,hwdwjuph ntlwywph ubpyuwjwgdwdp
dhtsl hwdwjuph tnwpblwu pnwbh hwuwnwunbp:

Cwdwjuph Ynndhg Shahlwywu b hpwwpwuwlwu wudwug Ynndhg hpwlywuwgynn
nuwnbiuwlwt gnpdniubineywup Uwywuwnbint, pupbiywun tnunbuwlwu dhowdwjp untindtnt
hwdwp unyu npn2dwt bwfuwgény bwfuwwnbudwsd £ wwgqwnt Ynndhg uwhdwuynn dh owpp
wpwnunipniutbin’ npnypwswithbiph uywwndwdp optiupny uwhdwuywsd gnpdwlhgutinh Yhpwnni:

Nwwnh wuhpwdtipn £ dhush hwdwjuph nwpblwl pngbh hwunwnbp Ubpyujwgub
wywquunt hwuwnwwndwup 2025 pwlwuh
hwdwpubnuywu wnippbiph W Jéwpubph wbuwlubpp W npnypwswithtipp uwhdwubne dwuht
hwdwjuph wywgquunt npnadwl Uwluwghd:
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uu<uuuelnh UUUPL » ULUSULNR NAPNSUUL CLMNRLUUL YUNMUYSNRE8SUUR
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«Cwjwunwuh wupwwbinnipjut Ynunwiph dwpgh Uyniup hwdwjuph 2025 pqwlwuh
inbnwlwu wnnippbiph b yéwpubph wbuwyubpp b npnypwswitbpp uwhdwubne dwuht»
hwdwjuph wywaquwunt npnadwt punniudw fuwwygnipjwdp hwdwjuph pnigtinud Gydninttiph
wybjwgnud £ uwfuwwnbuynud 16"75 dju. npwidny:
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«U3UUSULP <ULNPUMESNRE3UL YNSU3Lh UUNM2h UMNRLL <UUUBLLh 2025
([Fdu4uULh SENUYUL SNRPLENh B YBUNLENh SEULYLENL Nk APNh3LUUDEND
uucuuleLnh UUUPL» UdUsULNR NPNTUUL LURLUSTHh CLHNRLUUL
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«Cwjwunwuh Cwupwwbinniejwu Ynnwyph dwpgh UWyniup hwdwjuph 2025 pwlwh
nbnwlwtu innippbiph W yéwpubph wbuwyubpp bW npnypwswithbpp uwhdwubine dwupu»
hwdwjuph wjwaquwunt npnadwt punniudwt Yuwwlgnyejwdp  wy hpwdwlwl wlwnbp
punniubnt wuhpwdtipunnieiniu syw :



CwybJwsd 1
Cwjwunwuh Cwupwubiniejwt “Yninwiph dwpgh UWyntup hwdwjuph wwquwnt
2024 pqwywuh -n N -U npnpduit

CU3UUSULP <ULMUMESNRGE3UL 4NSU3Lh UU,2h UMNRLL
<UUU3LLh 2025 redU4ULh SENULUL SNhPLRENh SEUUYLENL Nh
HPNh3LUUPEND

L. wywunwuh <wupwwbnnyejwu optuunpnipiwdp uwhdwuyws Ywnpgny hwunwnydwsd
Swpunwpwybnwohtwpwpwywt  twfuwgdht  hwdwwwnwufuwy' hwdwjuph  Jwpswlywu
wnwpwépnid unp okptiph, ohuniegniuiph W ng hhdtwlwu 2hunipyniuiiph ghtwpwpniejwu
(inbnunpdwt) (pwgwnnipjuwdp Lwjwunwuh <wupwwbnnyejwl onGuunpnipjwdp uwhdwuwsd
2hUwpwnnipjwl pnynynieiniu swwhwgnn ntwptiph) pnyuyniejw hwdwp nbnwlwu nnipp
uwhdwuby’

T)hhduwywu gkuptiph b phtunyeyniuutiph hwdwp'

w. dhtgl 300 pwnwyniuh dbinp punhwunip dwytiptiu niutignn wuhwwnwywu puwytih, wn
rYnid” wgbignpdwlwl (wdwnwungwiht) wubph hwdwp' 15 000 (nwuthhug hwqup) npwd,

p. dhugh 200 pwnwynwh dbnp punhwunp dwybipbu nibgnn hwuwpwywywu U
wpunwnpulwt bpwlwynipjwt 2kupbkiph W ghtunyejniuutiph hwdwp' 15 000 (nwuthhug hwquip)
npwd,

2)unyt  hwybiwsdh 1-hu Ytwh 1-hu Gupwlbnh «w» L «p»  wuwppbpnyenutbpny
suwfuwinbudws Euptiph U ohtnygniutibph (wyn ey’ hwuwpwlwlwl L wnunwnpwywu
Upwitiwynipjw pkuptiph U phunyeyniuutiph) hwdwp'

w. 200-hg 500 pwnwynwh dtwnp punhwunp dwybpbu niutignn 2tiuptinh W ohunieyniuubiph
hwdwp® 30 000 (Gpbunit hwqwp) npwidh L pbuph (2hunipjwt)  Ywnnigdwu  Juwjph
gnunhwlwunyejuup hwdwwwnwuluwunn' unyu Bupwytinng uwhdwuyws gnunhwlwuniejwu
qnpdwlgh wpuwnpywyp,

p. 501-hg 1000 pwnwlnwh dtwnp punhwunip dwybpbu niutignn otiuptiph W ohunieynituubiph
hwdwp® 100 000 (hwpnin hwqwp) npwdh U otuph (2htuneywu)  Yuwnnigdwu  Juwjph
qnunhwlwuniejwup hwidwwwnwufuwung' unyt Bupwltinng uwhdwuywsd gninhwlwunipjwu
qnnpdwlgh wpnwnpywyp,

G- 1001-hg 3000 pwnwyniuh dtinp punhwuntp dwytinbiu niubignn otuptiph W ohunieniitbiph
hwdwp® 200 000 (Gpynt hwpynip hwqun) npwdh W obkuph (2hunipyw) Yunnigdwt Juwjph
gnunhwlwnipiup hwdwwwwnwufuwunn' unyt Bupwltinny uwhdwuyws gnunhwlwuntejwu
qnpdwlgh wpunwnnjwip,

n. 3001 L wybih pwnwlnwh dnp punhwung dwybpbu niubgnn otiuptinh W ohunieynituutiph

hwdwp'
1.000 000 (dty dhihnt) npwdh b 3000 pwnwlnwh dkwnpp gbpwquwugnn dhusl jnipwipwitisinip
3000 pwnwynwh dbwph hwdwp 1 000 000 (dkYy dhihnt) npwdh hwupwgnwwph L 2otuph
(2hunipyuit) Ywnnigdwt Juyph gninhwlwunyejwip hwdwwwnwubuwunn' unyt Gupwlbnng
uwhdwuywsd gnuinhwlwuniejwu gnpdwlgh wpnwnpwp,



Unyt Gupwybinh hwdwswju' sbuptiph L 2huniyniutliph 2huwpwpnipyw enywnynie)wt
hwdwp wbnwlwu wnipph ppnypwswthh - hwpdwplydwt Uywwnwlyny hhdp G punniuynid
“Ywnwywpreiwl - npnpdwdp  uwhdwuyws' Uhynwp  hwdwiuph  Jupswhwt  nwpwépnid
2huniginiuttiph nwpwdwguwhwwndwl (qunuytint Jwjph) gnunhwlywuntgjwn
hwdwwwinwufuwlnn htnlyw; gnpdwyhgutipp.

Snunp Sninhwywunyejwu
qnpdwlihg
9-12 3.0
13-16 2.0
17-20 1.0

3)ng hhduwlwu gtupbiph U phunyeniuiiph hwdwp'

w. dhtgh 20 pwnwinwh dawnp punhwung dwybpbu niubgnn stupbph W 2huntpjniutiiph
hwdwp® 5 000 (hhug hwqup) ppwdh U unylu Yewnh 2)-pn. Bupwybwny uwhdwudws' stuph
(2hunteywt) Yunnigdwu Juyph gnuinhwlwuniejwp hwdwwwwnwufuwunn gninhwuwlwunipjwu
qnpdwlgh wpnwnpywyp,

p. 20 b wylilh pwnwynwh dbinp punhwtinp dwlbpbu niubgnn skuptiph L ohunipjniutiiph
hwdwp' 10 000 (wwup hwquip) npwdh b uny Yawnh 2)-pn Bupwytinng uwhdwudws' skuph
(2htniejwt) Ywnnigdwu Juwjph gninhwlwunipywup hwdwwwinwufuwung gnuinhwuwlwuniejwu
gnpdwlgh wpunwnpjwip.

11, Quywunwuh <wupwwbnnygjwt opbuunpnipywdp uwhdwuyws Yupgny hwuwnwwnywd
Swpunuwpwwbnwhtwpwpwlwt  twuwgdht  hwdwwwnwuluwy' hwdwjuph  Jwpswlwu
inwnpwdpnid unp 2Gupbiph U ghuniejniiibinh (pwgwnnipyudp unnigynn wuhwwnwlwu puwybih
iubinh) 2htiwpwpnpjwt enynyniepiut dwdlnubph Eplupwagiwi Jjnipuipwiginp twipyuw
(wn ey’ ny wdpnnowlwl) hwdwp 1) wy okupbph U ohunyeniuubiph (wyn  pynud’
hwuwpwhwlwt b wpnwnpulwt bpwuwynejwu sttptiph U shunieyniuibph shiwpwnnye)wt
pnyynipjwt - dwdytiinubiph - Bplwpwdqiwt  jnipwpwtgnp wwpdw (wn pYnd’ ng
wdpnnowlwt) hwdwn'

w.200-hg 500 pwnwynwh dbwp punhwunp dwytiptiu niubignn stuptiph W ghtinyejnitiubph
hwdwp' 60 000 (Jupuniu hwqun) npwdh L obuph Gwd ohuniejwu Ywnnigdwt  Juwjph
gnunhwlwunipjuitp  hwdwwwnwufuwunn uwhdwyws  gninhwlwunejuwt gnpdwlgh
wpuwnpjup,

p.501-hg 1000 pwnwyniwh dbwnp punhwunp Jwybpbu niubignn gtuptph W 2huntejniuutiph
hwdwp' 200 000 (Gpynt hwpnip hwquwp) npwdh b okuph Ywd 2huniypjwt Ywnnigdwtu Jujph
gnuinhwlwunyejwip  hwdwwwnwufuwuny — uwhdwiuywsd — gninhwlwuniejwl gnpdwlgh
wpuwnpjup,

- 1001-hg 3000 pwnwynwh dtwnp punhwunipy Jwybpbu niubignn otuptiph W ohtinyejniuubph
hwdwp® 400 000 (snpu hwpynip hwquip) ppudh b okuph Yud 2hunipjwt Yunnigdwl Juwph
gnuinhwlwunyejwip  hwdwwwnwufuwuny  uwhdwuywsd — gninhwlwuniejwl gnpdwlgh
wpuwnpjup,

- 3001 b wybih pwnwynwh dbwnp punhwuni dwlbpbu niutignn stupbiph W ohunieniiitinh
hwdwp® 2 000 000 (bpynt dhihnt) npwdh L 3000 pwnwlnwh dhnpp glipuquugnn dhush
Jnipwpwtgnip - 3000 pwnwynwh  dewnph hwdwp 2 000 000 (kpynt Uhjhnt)  npwdh
hwupwgnuwwnph uwhdwudwsd' sbuph Ywd ohunyewt Yunnigdwt Jwiph gninhwlwunigjwip
hwdwwwwnwutuwunn gninhwlwuniejwu gnpdwlgh wpunwnpywp.



2. Cwdwjuph Jwpswywt nwpwdpnud gnjnipnu niutignn  oklupbiph W phunweyniutbiph
Yopwlwnnigdwy,  Ybpwlhwugudwy,  nidbnugdw, wpnhwlwuwgdwy U pwpblwpadwi
woluwwnwupubiph  (pwgwnnyejwdp Cwywunwuh  <wlpwwbnniewi opblunnpnigjwdp
uwhdwuywsd phtiwpwpnyejwl pnynynyenil swywhwlgynn nbiwpbiph) enywnynyeut hwdwp,
bt uwhdwudws Ywpgny hwutnwingws Swnunwpwwbinwohtwpwpwlwl twhiwgdny'

1)sh bwfuwwntudnt Ygwhwnnygubiph, Yapuwlwnnygubph, otuph qupwphnwiht swihbpt
pUrHwyunn wyj) Ywnnygubiph (wynp pynd’  unnpgbintjw) hGunbwupny opjtywnh punhwuni
dwytpbuh wybjugnd Yud gbupbiph gnpdwnwlwt tywtwlnuejwl thnthnfunigynit’ inbnwyw
innipp uwhdwub) 3 000 (kpbp hwquwp) npuwd,

2)pwgh Guptiph U ghunieyniuubiph Ytpwlwnnigdw, nidtinugdwu, ybpwlwugqudwu Yuwd
wpnhwywlwgdwt  woluwwnwuptbphg,  twpwwbund £ uwl Ygwlwnnygubiph,
JtpuwYwnnygubiph, stuph wpwdwswihwiht swihbpu punjwjunn wy) Ywnnygubph (wn pynud’
unnpgtintyw)  htwuwupny  opjtywh  punhwunip  Jwhbpbup  wybugnd  Yud otiuptiph
gnpéwnwlywt Lpwuwynysjw thnihnfunieyniu, b, pwgh unyu hwytqwsdh Gpypnpn Yewnh 1-hu
Gupwytunny uwhdwujws npnypwswithhg, Yhpwnynu bu twl tnp 2htwpwnniejw hwdwp unyl
hwytiijwsh 1-hu Yawnny uwhdwudwd unpdtipp W npnypwswihtipp’ otiuptinh W ohuniejntuubph
punhwunip dwytipbiuh wybjugdwu Ywd skupbiph gnpdwnwljwu Upwuwlynipjwu thnthnfunipjwu
dwuny,

SJuwfuwwnbudnd £ dhwiu Ygwlwnnygubiph, Jepuwlwnnygubiph, skuph qupwphwnwih
swithbipu punyuyunn wy| Ywnnygubiph (win pyYnid’ unnpgbintyw) 2htwpwpnipniu Ywd otupbph
gnpdwnwlwt Lpwuwlniejwl thnthnfunieintl, www, wu hwdwnynid £ unp ohtwpwpnieniu, nph
Uhwwndwdp Yhpwndnd Gu unp ohtwpwpnysjut hwdwn unyt  hwybiwséh 1-hu Ytwny
uwhdwuywsd unpdbipp W npnypwswihtipp:

3.<wdwjuph Jupswlwt wnwpwdpnd obupbiph, ohtunueiniiubph W pwnwpw2hlwlwu wy|
opjtywntbiph  pwundwu  (pwgwnniejwdp  Lwjwunwuh Cwupwwbinnyjwu  opbuunpniejwdp
uwhdwtywsd pwundwt pnynynipinit swywhwgynn nbwptinh) enynyniejwi hwdwp nbnwywu
wnipp uwhdwub)’ 5 000 (hhug hwqun) npwd.

4. Cwdwjuph Jwpswlwt wwpwdpnud opbupny U wy; hpwywlwt wlinbpny uwhdwuywéd
wwhwgttipp pwjwpwpnn gwynpdwt jnipwpwtgnip Yuwywunid inbnulwt wnipp uwhdwubi’

1) htinnly Jwnbhph Jwéwnph enyunynieiwt hwdwp' opwgnigwihti wpyw hwdwp' 200
000 (Gpynt hwpynip hwquin) npwd.

2) utiniywsd puwlywu qugh Ywéwnph pnyunyniejwl hwdwn' opwgnigwiht nwnpyw hwdwp'
200 000 (tpynt hwpynp hwquip) npuwd.

3) htnnijugyws uwdpwiht Ywd wdtuwepwduwihtu qugbph Jwbwnph Ny IyYniejwl
hwdwp® opwgniguyht mwpyw hwdwp' 200 000 (kpynt hwpnynip hwquwin) npwd.

5. Cwjwuwnwuh Cwupwwbnnpjwt junwywpnipjwt uwhdwiws guwulynd punaplyws
Uyniup hwdwyuph  pwpépjintiwiht’ <wnhu,2nuwobu,Ulwpbipn  puwlwyduwptph mwpwdpntd
optipny b wy hpwjwlwt wywnbpny uwhdwudws wwhwugubpp pwdwpwpnn gwynpuiwl
Jnipwipwitiginip Ywjwund htinnly wnbijhph Jwéwnph pnypundniejwt hwdwp' opwgnigwihl
wwpyuw hwdwp' 100 000 /hwppnyp hwquip/ npud.

5.1, Cwjwuwnwuh Cwupwwbunywt Ywnwywpnipjwl uwhdwuws guuynd pungplywsd
pwpapinuwiht’ <wwnhu,2nuwpbu,Ubwpbpn ptwlwdwipbiph nwpwdpnd optiupnd L wy)



hpwywlwu  wlwnbpny  uwhdwuyws wwhwgubinp  pwywpwpnn [guynpdwt jnipwpuwtsnep
Yuwjwunud  puwlwtu  qugh wbwnph  penynynipyut hwdwp' opwgnigwiht  tnwpyw
hwdwn'100 000 /hwpynip hwquip/ Rpwd

5.2, Cwjwunwth <wiupwwbinniezjwy Ywnwywpnygjwl uwhdwuws guwuynwd pungpydws
pwpdpnuwht - <wwnhu,2nduiptt,Ubwpbpn — plwlwywptiph nwpwdpnw opbupny b wy
hpwjwlwu whwnbpny  vwhdwudws wwhwugubpp pwywpwnnn (gwynpdwl  jnipwpwitsnin
Yuywunid hnniyugqws uwydpwiht Ywd wsluwpwdtuwih qugtiph Jwéwnph pnywnyniejwl
hwdwn® opwgniguhti nwipyw hwdwn' 100 000 /hwipynip hwquip/ npwd

6. wdwjuph wpswlwu nwpwdpnd guuynn fuwunyeubpnud, Ypwwlubpnid, hbnnty
Yuwntijhph Ywd ubindyws ptwlwl Ywd htnnlywgyws twypwiht Yud wdtuwgnwduwihu qugbiph
dwupwéwiu wnlunph Yhnbpnd, wynnywugdwu Yenbpnud, wyinndbpbuwubph wnbfuuhywlwu
uywuwpldwt W unpnqdw Swnwjnipjwl  opjtywnubpnud  nunbuwdwpnnh gnpdnubiniejwu
Jnipuipuwitiginip Juypnud inbluthwlw henniyutiph Jwéwnph pnynyniejw hwdwp nbnwlwu
wninp uwhdwub’ opwgnigwiht nwpyduw hwdwn' 60 000 (Ywpeuntu hwquwp) npwd.

7. Cwywunwuh <wupwwbunyejwt Yunwywpniejwt uwhdwuwd gwuynuwt pungpyyws
uwhdwtwdbpd L pwpépnuwiht puwlwywpbiph - nwpwdpnud guuynn fuwunysubpnid,
Ypwwlubpnud, htnniy Junbihph Ywd ubndywsd puwluwt Yud hbnnugyws uwypwiht Ywd
wdtuwonwdwiht  qugbph  dwupwdwiu  wnlwnph  Yhnbpnd, wywnnjugdwu  Ybwnbpnud,
wywnndbpbuwutiph whfuuhywlwy vywuwpydwu U unpngiwl Swnwynipjwl opjywnubpnid
intintuwdwipnnh gnpdniubingejwi Jnipwpwtiginn Juypnid nbfutihlwlw htnniyutiph Jwéwnph
enynyniRjwl hwdwn' opwgnigwiht nwnpdw hwdwnp' 20 000 /puwt hwquip/ pwd.

8.<wdwjuph Ywpswljuw nwpwdpnud pwulwndbp dbnwnubiphg wwwpwunywsd hpbiph
npnpwlh  Juipnd dwupwéwiu wnp nt Jwlwnp  hpwlwtwglbint pnynynipjwl  hwdwnp
inbinwlwu wnipp vwhdwub)’ opwgniguyht wwpyw hwdwp' 50 000 (hhuntu hwquwp) npwd.

9.<wdwjuph Jwpswywt nwpwdpnud ngbihg W wiynhnjuht fudhspubiph wd opbupny
uwhdwtywsd uwhdwiwhwynuwubpht hwdwwwnwutuwy Stuwfunuwht wpunwnpuwnbuwlubph
Ywd  Sfuwfunnwiht wpnwnpwnbuwlubph  thnfuwphthsubph Gwd  Stuwfununwihu
wpwnwnpunbuwlubph  bdwuwyubph  Jwéwnph  penyunynipjut hwdwp  nbnwlwt  wnpp
uwhdwuby'

1) ngtiihg U wynhnwiht fudhsph  Jwdwnph pnywynyejwt hwdwp'  jnuppwpwtsnin
tnwdujwyp hwdwp'

w. dhtugl 26 pwnwynwh dbwnp punhwtn Jwytipbu niibigng hpduwlw U ns hpdtwwt
2hunipiniiutinh ubipunud Juwéwnph Yuquwybpydwt nbwpnid® 8 500 (nye hwqun hhug hwpjnip)
npwd,

p. 26-hg dhugl 50 pwnwlynwh dbwp punhwunp dwybipbu niubgnn hhduwlwy W ng
hpduwlwt ohtunyeyniiutiph ubpunid Juwéwnph Yuqiwlbpwdw ntwpnd' 10 500 (nwu hwquwp
hhug hwpjnip) npwd,

q. 50-hg dhtsh 100 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybipbu niubignn hhduwlwi U ng
hhduwlwu 2htniegniutbiph ubipunid Juwéwnph Yuqiwybpudwl nbwpnd® 13 500 (nwulbpbp
hwquwp hhug hwpjnip) npuwd,



n. 100-hg dhugk 200 pwnwynwh dbwnp punhwung dwltpbu niutignn hhduwlwu U ng
hhduwlwu ghtunyegniiubiph Ubpunid Jwlwnph Guqdwlbpwdw nbwpnud’ 20 500 (puwl hwguwp
hhtg hwnjnip) npwd,

b. 200-hg dhugk 500 pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwlbptu niutignn hhduwywu U ny
hhduwlwu shunigyniuubiph ubipund Jwbwnph Yuqdwlbpwdwu nbwpnad® 25 500 (puwuhhug
hwquwp hhug hwpynip) npwd,

q. 500 b wytilh pwnwynwh dbwnp punhwun dwytipbu niutignn hhduwwu W ng hhduwlwl
2hunygyniuttiph Ubpunud Jwéwnph Yuwqiwybpwdwu nbwpnut® 45 500 (pwnwuntuhhug hwqup
hhug. hwpnip) npwd,

2)optiupny  uwhdwuyws  uwhdwlwhwynwubpht  hwdwwwinwuuw Sfuwfununwihu
wpuwnpwwnbuwyubph  Ywd  Stuwfununwihtt - wpnwnpunbuwlubph  ginfuwphupsubph - Gwd
Stuwfunnwiht  wpunwnpunbuwlubph  udwuwlubph  Jwéwnph pnynynipjwl  hwdwp'
Jnipwpwugnip Gnwdujwyh hwdwp'

w. dhsk 26 pwnwynwh dbwnp punhwtnp dwybpbu niuignn hhduwlw U ng hpduwlwy
2hunipjnitiph utipunwt wéwnph Ywqdwhbpydwu nbwpnud® 8 500 (nye hwquwip hptg hwpnip)
npwd,

p. 26-hg dhugl 50 pwnwlynwh dbwp punhwunp dwybipbu niubgnn hhdtwlwy L ns
hhduwyw phunyeyniuutiph ubipund Juéwnph Yuquwybipwdwu nwpnid' 10 500 (lnwu hwqup
hhug. hwpjntp) npwd,

g. 50-hg dhusk 100 pwnwynwh dtwnp punhwunp dwybpbu niubgnn hhdtwlw U ns
hhduwlwu ghunyegniuutiph ubipunwt Juwéwnph uquwybpudwy nbwpnd® 13 500 (nwutbpbp
hwquwp hhug hwpjnip) npwd,

n. 100-hg dhtsk 200 pwnwlnwh dbwnp punhwunp Jwybipiu nibignn hhduwluwu W ong
hhduwlywu phunieyniuibiph ubpund Jwéwnph Yuquwybpwdwi nwpnut® 20 500 (puwt hwqup
hhug hwpjnip) npwd,

b. 200-hg dhugh 500 pwnwlynwh dbnp punhwunp dwlbipbu niubignn hpduwlwi U ng
hhduwlwu 2hunygniuiph ubipund Jwéwnph Yuqdwlbpwdwu nbwpnd® 25 500 (puwthhug
hwquwp hhug hwpjnn) npwd,

q. 500 U wytih pwnwyniuh dkinp punhwunip dwytiptiu niubignn hhduwwu b ng hhduwlw
2hunigyniutiph UGpund Juwéwnph Yuqdwybpwdwu nbwpnut' 45 500 (pwnwuniuhptiq hwquip
hhug. hwpynip) npwd,

10.Ppwwpwtwlwt widwug U wthww dtnuwplywnbpipht hwdwjuph  Jupswlwl
nuwpwépnud «Unbunph U dwnwynieiniiubph Jwuht» opbiupny uwhdwuyws' pugopjw wnlinph
Yuwqdwybpwdwu pnyunyniejwt hwdwp nwbnulwt wnpp  uwhdwub] jnpwpwugnn opduw
hwdwp® 350 (kpkp hwpynip hhuntt) npwd* deYy pwnwynwh denph hwdwp.

1. Cwdwyuph Jupswlwu tnwpwdpnud wnlinph, hwupwiht utuunh, qupwuph, 2whnuing
fuwntph U Jhéwlwhuwnbph Yuqdwlybpudwl opjijinubpht, fuwnwnubpht U pwnuppubpht
(uwntuwubpht) dwdp 24:00-hg htwn woluwwbnt pnywnynejwt hwidwp wbnwlwt nnpp
uwhdwb| opwgniguihu nwpdw hwdwp'

1) wnluwnph opjtywnutiph hwdwp' 5000 (hhug hwquwp) npwd,

2) hwupwyht utuunh b qunpdwuph opjlinubiph hwdwnp' 25 000 (puwthhug hwqun) npud,

3) pwnuhpubiph (uwniwutiph) hwdwp' 200 000 (GpYynt hwpynip hwqup) Py,



4) uwnwwnubiph hwdwp' 500 000 (hhug hwpynip hwquip) npwd,

5) qwhnudny fuwntiph hwdwp' 250 000 (kpynt hwpynip hhuntu hwqup) npwd,

6) yndwlwfuwnbiph hwdwn' 100 000 (J&Y hwpynip hwquin) npwd.

12.uidwyuph Jwpswwt inwipwdpnud hwipwht uttinh uquwybpwdwu b hpwywuwgdwu
(hwdwjuph  wywquunt  npnpdwdp  uwhdwuyws — Ywunubpht hwdwwwinwufuwu)'
inunbuwywpnnh gnpdnwibiniejwt hwidwp wnwuduwgyws jnipwpwtsnip qujpnud  hwupwjhu
uttnh  Yuqdwlbpydwu L ppwlwiwgdwt  enyunynieut hwdwp  wbnwywu wnippp
Jnipupwtginip nwdujwyh hwdwp uwhdwub)

1) hhduwwu ghunieyniuubiph ubpund’

w. dhtgk 26 pwnwlnwh dbwnp punhwunp dwybipbiu niubgnn hwupwht utunh opjtywnh
hwdwn' 5 000 (hhug hwqup) npwd,

p. 26-hg dhugh 50 pwnwlnwh dbwnp punhwunp Jwybpbu niutignn hwupwjht uliuinh
opjywnh hwdwn® 9000 (huup hwquwn) npwd,

q. 90-hg dhugk 100 pwnwlnwih dbwnp punhwinp Jwybipbiu niubignn hwupwht utiunh
opjlinh hwdwp' 13 500 (nwutbipbip hwqwn hhug hwpynip) npwd,

n. 100-hg dhugl 200 pwnwynwh dbwp punhwunp dwybpbiu niubignn hwupwiht utiunh
opjywnh hwdwp' 17000 (wnmwulyne hwqup) npwd,

t. 200-hg dhtgl 500 pwnwynwh dbnp punhwunn dwlybpbu niutignn hwupwht uliinh
opjiyinh hwdwn' 22000 (puwubinynt hwqun) npwd,

q- 500 b wybih pwnwynwih dknp punhwunip dwytipbu niuignn hwpwht utinh opytlnh
hwdwp® 33500 (Gpbuntubptip hwqup hhug hwppnip) npwd,

2) ng hhduwlwu shunipniuubph ubipund’

w. dhusk 26 pwnwlnwh dbwnp punhwunp dwytipbiu niubgnn hwupwiht uttunh opyklnh
hwdwp' 1 000 (dbYy hwquwn) npuwd,

p. 26-hg dhugk 50 pwnwynwh dtnp punhwunp Jwybpbu ndtignn hwupwiht utiunh
opjtlinh hwdwp® 1500 (dkY hwqup hhug hwpynip) ppwd,

q. 50-hg dhugk 100 pwnwlnwh dbwp punhwlnp dwybipbiu niutignn hwupwht ulitinh
opjilyinh hwdwn' 2500 (EpYynt hwqup hhug hwpjnip) npud,

n. 100-hg dhusk 200 pwnwlnwh dbwp punhwunip Jwybipbu niutignn hwupwiht uttunh
opjtynh hwdwn' 4500 (snpu hwqwp hhug hwpgnip) npwd,

b. 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dbinp punhwung dwybpbu niukignn hwupwht uliunp
opjijinh hwdwn® 8500 (nie hwquip hptug hwpynip) npwd,

q. 900 b wytih pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwytinbu nibignn hwpwiht utiinh opytywnh
hwdwp' 15 500 (nwuuhpug hwquwp hhug hwpjnip) ppud.

13. Ujwqwunt uwhdwuws Yupght ni wwydwltbpht  hwdwwwwnwufuwy'  hwdwiuph
Jupswlwl nwpwdpnid wpnwpht gndwgn wbnwnpbint pnyunynyejwi hwdwp, pwgwnnijwdp
pUuwywdwyptiph uwhdwuttiphg nnipu qutiynn whtnwlwt  Lywtwynyejwt  wynndnphjwht
Gwuwuwwphubph  onwpdwu  obpunbpnd L Wwonwwuwlywl  gninhubpnd inGnwnpynn
gnuqgnubiph  enywnynieniiibiph,  jnipwpwugnn wdhu  dbY  pwnwynwh  dhnph  hwdwn
inbnwlwu wnipp uwhdwut

Twynhnjwiht uwhpwnh wwpniiwynieniup dhusk 20 Swywwiht wninnu wpunwnpuwtp
gnjwannn wpwnwpht gnjugnh hwdwp' 2 000 (Gpyne hwquip) npud,



2)pniun. wiynhniwiht  (uwhpwh wwpniwynieiniup 20 U wybh  Swywiwiht  winlnu)
wpuwnpwp gnjwgnnn wpuwpht gndwqnh hwdwnp'3 500 (Bptp hwquip hhug hwpynip) npwd,

3)unghwiwlu gnywanh hwdwp' 0 (gnn) Rpwd,

4)wy| wpwwipht gnywgnh hwdwp' 1500 (dky hwquwn hhug hwpnip) ppwd,

S)nwwnwny gnwgnuihtt Jwhwuwlubph hwdwp' hwdwjuph Jwnpswlywu nwpwdpnid wy
wpwnwpht gnwqn wbnwnpbint enypndnigywt hwdwp' 375 (bpbip hwpjnip Jnpwlwuntuhhuq)
npwd ,

6)Gpt wpwwpht gnyuwqn wwpwdnn gndwgnulhpp nbnwpwiub W nwpwsty £ pp
Ywauwybpynipjwtu gnjwgnp’ hwdwjuph Jupswlwt  nwpwdpnid wjl wpuwphtu gnjugn
ntinwnnbint enynynipjw hwdwn' 150 (dbYy hwpynip hhuntt) npwd .

14.Cwdwjuph Ywd hwdwjuph Ywqind pungpydws puwlwyduwpbph funphpnwuhsubpp
(qhtwtwup, wudwunwip) nputu opkipny qpuiigywsd wuypwipwht Uowl Ywd wwpwupubiph
wpinwnpnygjwt fwd  wpluwwnwiptbph  Gunwpdwt Jud  Swnwnigyniubph dwuinnigdwt
qnpdpupwgutipnu, hugwtu uwb $hpduyht wugwunwubpnu ogunwgnpdtnt pnywnyniejniu
npwdwnpbine hwdwp nbnwlwu wnpp uwhdwub]' opwgniguyhti nwpyw hwdwp' 100 000
(hwpjnip hwquwp) npwd.

15.wdwjuph Jupswlwy wnwpwdpnid dwpnwnwp-nwpunt (pwgwnnipjwdp Gpeninwihu
wwpuhtbtiph®  dhypnwywnnpntbiph) - Swnwjnieiniu hpwlwuwgubint  pnywnynipjut hwdwnp
wnbnulwt wnipp uwhdwub)' opwgnigwiht nwpnwd jnipwpwugnip dbpbuwgh hwdwp' 10 000
(twup hwqun) npud.

16. <wdwjuph  Jupswywt  nwpwdpnid  pwnwpwghwlwi hngbhwuquwnh  (hpwdtpunp)
Shuwhwwnwpniejwl Swnwneniubph hpwlwiwgdwt b (Yuu) dwuinnigdw  pnyunyniejwt
hwdwp nbnwlwt wnipp uwhdwub)' opwgniguiht twpgw hwdwnp' 500 000 (hpug hwpjnip
hwquwp) npwd.

17 Qwduwyuph Jwpswlwt nwpwsdpnd dwutwdnp ghipiquwtiwnwt Yuqdwlbpudwy L
2whwgnpddwt pnynynigywt hwdwp wbnulywu wnipp uwhdwub opwgnigwiht wwpyw
hwdwp'

1) 3 hw-hg dhtsl 5 hw dwybpbu niubignn gbptiquwtwwnutph hwdwp' 2 500 000 (Gpynt
dhihnu hhug hwpynip hwqup) npwd,

2) 5 hw-hg dhtsl 7 hw dwybiptu niubignn gbipbqiwuwwnubph hwdwp' 5 000 000 (hpug
dhihnt) npwd,

3) 7 hw-hg dhush 10 hw dwlbpbu niubgnn gtipiqiwuwwnttph hwdwp' 7 000 000 (Inp
dhihnt) npwd,

4) 10 bw-hg wybi| dwybipbu niubignn qbipgdwiiwwnubph hwdwp' 10 000 000 (wnwup thihnt)
npwu:

18.  hwidwjuph Jwpgwlwt  wnwpwdpnid  wbfuuhuwlwl b hwnnd Upwtwyniejwu
hpwywnnipini hpwlwiwgubint pnyunynieiw hwdwn' opwgnigwiht nwpgw hwdwp 100 000
(&Y hwpynip hwquip )npwd.

19.<wdwjuph Jupswywt tnwpwdpnut uwhdwwhwldwt Gupwlw Swnwjniejw opjklnh
gnpéniibinyeiwl pnywnynyejwt hwdwnp wbnwlwu wnipp uwhdwub]' opwgniguihti twpyw
hwdwp'



1) Ywpwnybh, nhuynunblh, pwnupph, uwniiwh b 2ngbipwnuhph hwdwp' 20 000 (puwl
hwquwp) npwd,

2) hbunwwwpwiht wynwph hwdwp' 200 000 (kpynt hwpjnip hwqun) npwd:

20. ppwjwpwiwlwl wudwug b wuhwwn atinuwnpywwntiniph hwdwjuph  Juipswluw
wnwpwdpnd «Unlunph U dwnwjnugjniutiiph dwuht» <wjwunwth Cwlpwwtinnuejw optitpny
uwhdwudws' opohly wnlunph Yewnh dhongny Ywéwnph Yuwqdwlybpwydwu Ywd dwnwjnipjul
dwwnnigdwt pnypnynyejwt hwdwp' jnipwpwignn wdugw hwdwp' puwtdby hwqup

21.wdwyuph wwpwépn hwupwyh uttnh dwnwjnyeiniu dwiwnnignn wudwg' ndjwy
opjlinht hwpwlhg punhwunip oquiwgnpddwt  wwpwdpubpnd  wdwnuwiht  (Swjhuh 1-hg
hnlunbdptiph 31-p Ubpwnjwy) U ddbnwihu (unjbdpbiph 1-hg wwphih 30-p ubpuwnug) ubignuutiphu
hwupwiht utunh dwnwjnyejwu  Ywqiwybpydwu pnypunynipiut hwdwp  nbnwlw nnipp
uwhdwub’ 10 000 (nwup hwqun) npwd' dkl pwnwlnwh dknph hwdwp:

22.Chuwpwpniejwt  pnynynipjuit dwdlbnubpp  ohtwpwpnigjwl  pnyndniejwdp
uwhdwuyws' shtwpwpnipjuwt dwdytnh dhusl 20 winynup swihny, pwig ns wykiih, pwu dby
wwph dwdybnny wnweht wuqud plwpwaqbine nbwpnd unytu hwybwsdh 1.1-hu Yhwnny
uwhdwujws nbnwlwu wnipph npnypwswithh uywwndwdp Yhpwnt 0.3 gnpdwlhg:



Cwybws 2
Cwjwunwuh <wupwwbinnyejwt Ynnwph dwnpgh UYniup hwdwjuph wjwgqwunt
2025 pywlwuh -h N -U npnodwt

CU3UUSULP CULNPUMESNRE3UL UNSU3Lh UUNMh UMNRLL <UUUSLLRh 2025
(edU4ULh SENUMUL YBUNLENh SEUUYLENL Nk HPNR3LURUPEND

1. Puwybih bwywwnwlwht bpwtwlyniejw okuptpnut U (Yuwd) shtunyeyniuiipnid Ynow
Yeugwnwiht pwthnutbph hwdwp wnpwhwunyejwt Yéwpp uwhdwudnd £

1) pun hwpqwnywé wudwug pwuwyh' hwdwjupnd wuduwgpwiht hwowndwu
Yuwuntubipny puwn hwugbih hwojwnnid niubignn b (Ywd) puwlynn jnipwpwtignip pwlsh
hwdwp® wduwywt 200/ Gpynt hwpgnip / <wjwunwuh <wupwwbnngeywl npwd, Yud

2) punn pwybih ohtunyejwt Yud puwlwpwuh punhwuny Jwybpbup' dey pwnwyniuh dknp
dwytiptiuh hwdwp' 5 /hpug / Cwywunwuh <wupwwbnngewt npwd:

2. Ny puwybith bywwnwluwihtu Lywuwynyejwu skupbpnid W (Ywd) ohunieniutbpnud
wnpwhwunyejwt Ydwpp uwhdwuynud £ pun ohunyejwt punhwunip dwytiptiuh hbiunlywy
nnpnypwswithbipny.

1) wnlwnph, hwupwiht ututunh b Yeugwnuwiht dwnwjniyejniuiiph dwinnigdw okupbinh L
2hunyeyniuutiph dwuny’ bk pwnwynwh dewp dwytipbuh hwdwp® 50 / hhunit / <wjwunwih
Cwupwwbunnyejwu npuwd.

2) hjnipwiungwiht inuwnbuniejwt opjtlnubiph, wpwuuwnpunh pninp whwbph Yujwuttph
(wynnlwywubiph, onwuwwhwjwuubph, tplweninwiht Yuwjwpwuubph), hwugunjwu nttph,
pwquubiph nt dwdpwpubiph, uynpnh hwdwp bwuwnbudws gkuptiph W ohunieiniuutiph dwuny’
dty pwnwynwh dbwnp dwytipbiuh hwdwn'20 / puwt /<wjwunwuh <wupwwbnngejwl nppud.

3) Ywupswhwnwywpswlw, $huwlbuwlwl, Ywwh, huswbu twl wnnnowwwhniejwi hwdw
Uwfuwwinbuyws puptinh U ghunieyniuubinh dwuny' Uty pwnwynwh dbnp dwytiptup hwdwp' 15
/wmwuthhtuq/ <wjwunwuh <wupwwbnniyejwl npwd.

4) ghunwlwu, Yppwlwt U nwuniiuwlwt tpwuwynipjwl, unghwjwlwt wwwhnyniejui,
dpwynypeh, wpybuwnh, Ypnuwlw, wywonwdniipwiht, punwpwghwlwl wwonuwwtniejwl
hwdwp bwuwnbudws skuptiph b ohtunieggniuutiph Jwuny' kY pwnwlnwh dknp dwytpbup
hwdwn®3 /tpbp /<wjwunwuh Cwupwwbnnyejwt npwd, huly gnpwungubph dwuny’ dby
pwnwinwh danp dwybiptuh hwdwn' 8 /nip/ <wjwuwnwuh <wupwwbnniewl npud.

5) wpinwnpulwt’ wpryniiwpbpulwt b gninwnunbuwlwt bpwtwynyejwt stuptph L
2hunipgniuutiph dwuny (wyn pynud” wynnluwywuwwnbinh)' dby pwnwlynwh denp dwytipbuh
hwdwp' 5 /hhug/ <wjwuinwuh <wupwwbinnigjwt npud.

2.1. Skuptiphg b phunyegyniuitinhg nnipu gunidnn wnlunph W hwupwiht utuunh opjuttinh,
dwnwjnieiniuiiph dwwinnigdwt Juyptiph Jwunyd' 4y pwnwinwp dbnp dwytpbup hwdwp' 50
/hhunit /<wjwunwuh <wupwwbnnigjwt npwd:

3. Ny Yaugwnuwihtu wnph hwdwp, huswbu bwl ng puwlth nwpwsdpubiph Ybpwpbpjwy uny
hwytijwsh 2-pn Ytwnh 1-5-pn Gupwybnbpny uwhdwudwsd npnypwswihtiph htin
wuhwdwdwjunyejwi nbwypnw wnpwhwunyejwl Jdwpp uwhdwuynd

1) pun dwywih' d&Y funpwuwpn dbwnp wnph hwdwp' 3 000 /kpbp hwqup/ <wjwunwih
Cwupwwbwnnyejw npwd, Yud



2) puwn quiuqywsdh’ dbl wnbuw wnph hwdwp' 10 000 /mwup hwquip/ <wjwuwnwuh
Cwupwuwbnnigjwu npwd.
4. Cwdwjuph nwpwépnid okuph Yud 2hunipjwt wpwwpht wbkupp thnthnfunn Ytipwlwnnigdwu
woluwwnwpbip Yuwwpbine hbn Juwyws wnbfulhywntnbuwlwy wwydwlubp dwlbne b
hwuinwinbine hwdwn' hwdwjtiph dwinnigws Swnwynyeinitinh nhdwg thnfuhwinnigdwt swn
20 000/puwts hwquip/npwd:
3. dwpunwpwwinwhtwpwpwlw bwiuwgdwiht hwunwenebpny twiwnbudws
2htwpwpnipjwt pnynynignit wwhwugnn, pninp 2htiwpwpwlw w2fuwwnwupubipu
hnwlwuwgutinig htiwn gbiuptinh L ohtunieyniutbiph (wyn pyYnid” npwig yGpwywnnignudp,
Ytpwhwugunuwdp, nidbinugniudip, wpnhwlwtwgnuwip, punjujunidu ne pwpbiljwpgnudp)
Ywnnigdwt wjwpinp wjwpnwlw wynny hwunwgpdwt uwlbpudwy hwdwn' hwdwjuph
dwwnnigwsd dwnwjnieniiubinh nhdwg thnfuhwwnnigdw Ydwn uwhdwuby' 15 000 (lnwuthpug
hwquwp) npwd :
6. Swpuwpwwbnwhtwpwpwlwl bwiuwgdwiht thwunwenebipny Uwiuwwnbugws
wfuwinwtptini wjwpwnbinig htinn swhwgnpddwt pnynynyejut duwybpwdwu hwdwp'
hwiwjuph dwnnigwsd dwnwinieyniuiph nhdwg thnfuhwinnigdw Yéwp uwhdwub' 15 000
(nwuthhug hwquwp) npuwd:
7.<wdwylph intophtnipjwt U ogunwgnpddwl ubippn quiuynn hnnkipp hwunlwgubnt, hbwn
Jtpgubint b qupdwlwiniejw wpwdwnpbint nbwpbpnud thwuwmwpenpetph (hwebeh)
Uwfuwwwwpwundwt hwdwn' hwdwiuph Jwinnigws Swnwjnieniutbiph nhdwg
hnfuhwnnigdwt Yéwn 5 000( hhtug hwqup ) ppwd
8. wdwjuph Ynndhg Yuquwybpwynn dpgnyputiph U wénipnubph dwutiwygnipjwu hwdwp’
hwdwjuph dwwnnigws swnwiniginiuibph nhdwg thnfuhwnnigdw Yduwn 5 000( hhuq hwqup )
npwd
9.<wdwjuph Jupswlwt wnwpwdpnid innuwywbwnubipht (tpuhuwdutippt) dwuliwygbijnt
hwdwp' hwiwjuph dwwnnigws Swnwjnigjniutubph nhdwg thnfuhwwnnigdwu Yewn'5 000( hhug
hwqup ) npwd
10.Cwdwjupwwbinwpwh wluwwnwlwagdh wpfuhyhg thwunwenetph wwwnbkuubp
npwdwnptne hwdwn thnfuhwinngdwt Jéwp 1000 /dGYy hwqup/ npud
12. Cwdwjuph Unp gynin, “Ynuinuyp, Ywwnunwt,<winhu, 2ndwobiu, 2wn, Uliwptipn
puwlwywypnud hwdwjuph Ynndhg dwnnigyws fudbint gpwidwinwlwpwpdwl
Swnwjnipiniuiiph1/dGY /dkwnp funpwuwpnh nhdwg thnfuhwinnigdwi Jéwp uwhdwub) 50
(hpuntu)npwd
13.Cwdwyupwht Gupwlwjnipjuwl Jwulwwwpunbgh dwnwjnieiniuhg ogunynnubiph hwdwp'
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwindtipny dwnnigdwsd Swnwjniysiniuttiph nhdiwg
thnfuhwwingdwt ydwph swihny'1 bpbtuwgh hwdwp wduwlwi 6 000( Ytg hwqup ) npuwd
14. Cwdwyuph upswlwt nwpwépnid wupwnd gnyph hwugbh npwdwnpdwt hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwsd dwnwjnieniuubiph nhiwg thnfuhwwnnigdwu Yy&wp3000 (kpkp
hwqup)npwd:
15.46unuhutiph hhywunnieyniuibph pddwt, jwfuwpgbdw hwpgbpny
fuwphpnuwwnynientu1000/hwqup/npwd
16. Duunoqunipnt’



1) bRl uhgwidinnieini'1000/hwqup/npwd

2) dwup dhowdwnnieniu*5000/hhug. hwqup/npwd

17.dwpwlhs hhjwunnyejniuubiph uwwndwdp Yhunwuhubiph hdniuwhwutuwnpgbihs
wwinjwuinnwutip b wpjniuwnnd Yud wy) udngwnnid Yuwiugwé Yeunwunt mbuwlhg'
(Pwgwnnipjwdp «niununbuwlw YEunwuhubph wwwnywuwnnud » whnwywu Spwgpnid
pungnplywsé hwwwiwutwhwidwswpwluwiht U ubppht dwlywpnydubph nbd wwjpwnh.

1) dwupwybunwu 200/GpYynt hwpjnp/npwd

2) fungnpytiunwu 500/hpug hwpjnip/ ppwd

18. 4bunwuhubiph wpwnwpht b ubippht Jwywpnydubiph nbd wwjwpwn'1000/hwqun/ npwd
19.Uunwhwunipiniu 1 pwn /d/ 200/tpynt hwipynip/ npwd

20.Uhgwinwgtinénud't pwn /d/ 100/ hwipynip/ npwd

21.4pénnutiph nguswignud /nbnwnhqughw/'1 pwn /d/ 200/Gpynt hwpyntp/ pwd

22. UphGunwlywu ubpduwynpnid’5000/hhuq hwquwp/ npwd

23. Ybkunwunt htpanud.

1) dwupwybunwu 1000/hwquip/npwd

2) tungnpytiunwu 3000/6ptp hwquip/ npwd

24.4bUunwunipnidnud Yuwifudwd hhywunnuyejwt inbuwlhg b Yeunwunt inbiuwYyhg' jnpuipwiignip
wjgbnieintup1000/hwquip/npwd

25. YbUnwuhubiph bwiwuwwunuht quunu Yuiudws Yenwunte nbuwlhg.

1) dwupwybunwu 1000/hwquip/npwd

2) fungnpytiunwu 2000/6pynt hwquwp/ npwd

26. bWtunwuhubinh htinuwwunwihu quunud .

1) dwupwybunwu 1000/hwquip/npwd

2) fungnpytiunwu 2000/6pYnt hwquip/ npwd



